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   При решении задач на сплавы и смеси считают, что сумма 
масс сплавляемых веществ равна массе получаемого сплава, 
что сумма масс вещества, входящего в сплавы равна массе 
этого вещества в полученном сплаве. 
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   4. Первый сплав содержит 5 % меди, второй — 14 % меди. 
Масса второго сплава больше массы первого сплава на 7 кг. Из 
этих двух сплавов получили третий сплав, содержащий 10 % 
меди. Найдите массу третьего сплава.
   Решение. Пусть масса первого сплава x кг, второго (x + 7) кг, 
третьего — (2x + 7) кг. Меди было в первом сплаве 0,05x кг, во 
втором — 0,14(x + 7) кг, в третьем — 0,1(2x + 7) кг. Составим 
уравнение:

0,05x + 0,14(x + 7) = 0,1(2x + 7).
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   5. Смешав 70 %-й и 60 %-й растворы кислоты и добавив 2 кг 
чистой воды, получили 50 %-й раствор кислоты. Если бы вместо 
2 кг воды добавили 2 кг 90 %-го раствора той же кислоты, то 
получили бы 70 %-й раствор кислоты. Сколько килограммов 
70 %-го раствора кислоты использовали для получения смеси?
   Решение. Пусть масса первого сплава x кг, второго (x + 7) кг, 
третьего — (2x + 7) кг. Найдём массу меди в каждом из трёх 
сплавов. Меди было в первом сплаве 0,05x кг, во втором — 
0,14(x + 7) кг, в третьем — 0,1(2x + 7) кг. Составим уравнение:

0,05x + 0,14(x + 7) = 0,1(2x + 7).
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   7. Имеется 400 г морской воды, содержащей 4 % соли. 
Сколько граммов чистой воды нужно добавить в эту морскую 
воду, чтобы новый раствор содержал 2 % соли?
   8. (2016) В сосуд, содержащий 10 литров 24-процентного 
водного раствора некоторого вещества, добавили 5 литров воды. 
Определите процентную концентрацию того же вещества в 
новом растворе. 
   9. (2009) В бидон налили 4 литра молока трёхпроцентной 
жирности и 6 литров молока шестипроцентной жирности. 
Сколько процентов составляет жирность молока в бидоне?. 
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   10. (2017) Имеется два сплава. Первый содержит 5 % никеля, 
второй — 20 % никеля. Из этих двух сплавов получили третий 
сплав массой 225 кг, содержащий 15 % никеля. На сколько 
килограммов масса первого сплава меньше массы второго? 
   11. (2017) Первый сплав содержит 5 % меди, второй — 11 % 
меди. Масса второго сплава больше массы первого сплава на 
4 кг. Из этих двух сплавов получили третий сплав, содержащий 
10 % меди. Найдите массу третьего сплава. 
   Ответы. 7. 400 г. 8. 16 %. 9. 4,8 %. 10. На 75 кг. 11. 6 кг. 
   На экзамене в ответе пишем одно число: 7. 400. 8. 16... 


